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Анотація 

Токар Наталля Іванівна. 9-ти поверховий житловий будинок в м. Суми – 

Класифікаційна робота магістра на правах рукопису. 

Кваліфікаційна робота магістра за спеціальністю 192 «Будівництво та 

цивільна інженерія». – Сумський національний аграрний університет, м. Суми, 

2023 р. 

В основній частині наведено опис конструктивних рішень будівлі, опис 

предмету дослідження. Викладено методику, результати дослідження, а також 

висновки про дослідження. 

Результати досліджень дозволять оцінити несучу здатність 

запроектованих конструктивних елементів. Визначити необхідне січення 

елементів на задану вагу. 

Аналіз публікації та досліджень об'єктом дослідження в даній 

магістерській кваліфікаційній роботі є дослідження необхідної конструктивної 

схеми захистної споруди з її майбутнім будівництвом в 9-ти поверховій будівлі 

житлової будівлі.  

Метою та завданням даної роботи є аналіз критичного навантаження, котре 

може діяти на підвальне приміщення при обвалі будівлі при руйнуванні.  

Розглянуто створення захисного приміщення під будівлею з двома 

евакуаційними виходами в районі 200 метрів від будівлі.  

Виконано розрахунки майбутньої захистної споруди, в котрій для безпеки 

будуть знаходитися люди. 

У висновках конструкція перекриття не зможе витримати навантажень від 

ваги всієї будівлі. Саме тому важливе значення у процесі проектування має 

методика створення моделей будівель з урахуванням реальної роботи 

конструкцій, нелінійних характеристик матеріалів, врахування етапів зведення 

та створення правильної конструктивної схеми будівлі, яка враховує просторову 

динаміку всіх елементів. 

Ключові слова рама, плита перекриття, підвальний поверх, металева рама, 

реконструкція.  
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Структура роботи 

Робота складається з основного тексту на 65 сторінках, у тому числі 22 

таблиці, 46 рисунків. Текс роботи містить загальну характеристику роботи, 2 

розділи, висновки і рекомендації за результатами роботи, список з 25 

використаних джерел 1 додаток складається з кошторису. Графічна частина 

складається з 10 аркушів: 7 креслень та 3 плакатів. 
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1. Загальна характеристика роботи 

 

1.1. Актуальність теми 

Дивлячись на сьогоднішні реалії безпеки людей у власному житлі 

необхідно робити висновки відповідно до захистних споруд у власній будівлі та 

багатоквартивному масиві. Для безпеки всіх людей котрі будуть знаходитися в 

будинку або поряд з ним. Будівництво безпечного місця в багатоквартирному 

будинку вирішить питання безпеки людей підчас обстрілів в військовий час або 

погодних катаклізмів. У зв’язку з цим вибрана є актуальною. 

 

1.2. Мета і завдання дослідження 

Метою та завданням даної роботи є аналіз критичного навантаження, котре 

може діяти на підвальне приміщення при обвалі будівлі при руйнуванні. 

Розглянуто створення захисного приміщення під будівлею з двома 

евакуаційними виходами в районі 200 метрів від будівлі. Виконано розрахунки 

майбутньої захистної споруди, в котрій для безпеки будуть знаходитися люди. 

 

1.3. Об'єкт дослідження 

Об'єктом дослідження в даній магістерській кваліфікаційній роботі є 

дослідження необхідної конструктивної схеми захистної споруди з її майбутнім 

будівництвом в 9-ти поверховій будівлі житлової будівлі. 

 

1.4. Предмет дослідження 

Майбутня конструктивна схема металевого каркасу в підвалі, котра в 

майбутньому буде нести вагу зруйнованої будівлі. 

 

1.5. Методи дослідження 

Було використано теоретичний метод дослідження на основі якого 

проведено аналіз НДС, виконання порівняння отриманих результатів та підбір 

необхідного січення конструкцій майбутнього каркасу сховища. 

Для дослідження було використано програмний комплекс SKAD Office 23. 
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1.6. Практичне значення одержаних результатів 

Одержання результатів дослідження та розрахунки каркасу, визначення 

січень майбутнього каркасу для збереження життя людей дозволить провести 

будівництво житлового об’єкту на більш якісному рівні.  

 

1.7. Апробація та публікація роботи 

Токар Н.І. Розвиток ринку житлового будівництва. Матеріали науково-

практичної конференції викладачів, аспірантів та студентів Сумського НАУ (25-

28 квітня 2023 р.). – Суми, 2023. – 642 с. , стр.184  
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2. Дослідження конструктивної схеми сховища та конструктивні рішення. 

 

2.1. Коротка характеристика будівлі та предмету дослідження 

 

2.1.1. Генеральний план. 

 

Генеральний план об’єкта дослідження розроблений відповідно до сучасних 

вимог з будівництва [1]. 

Будівля розміщена в м. Суми. На території генплану, фрагмент якого 

зображений на робочих кресленнях, знаходяться наступні будівлі: запроектована 

будівля, майданчик для ігор дошкільного і молодшого шкільного віку, 

майданчик для відпочинку дорослого населення, майданчик для тимчасового 

паркування велосипедів, майданчик для занять фізкультурою, майданчик для 

збирання побутових відходів (для контейнерів).  

Будівля має розміри в осях 28,74 х 14,85 м. 

Зливові стоки організовані з нахилом до доріг із схилом в 1,5% у напрямку 

до приймальних ґрат системи каналізації. 

На території виконаний благоустрій: влаштовані тротуари, організоване 

озеленення території, що примикає. Ландшафтне оформлення передбачає 

використання листяних дерев, рядів чагарників вздовж тротуарів, а також 

створення газонів та клумб. 

З точки зору врахування місцевих умов, санітарно-гігієнічних, 

протипожежних, техніко-економічних та архітектурно-композиційних вимог, 

будівля розміщена дуже влучно, так як вона розміщена на достатньо великій 

відстані від спального району міста, та на достатній відстані від ближніх 

будівель, а також будівля, що проектується до реалізації знаходиться неподалік 

уже існуючих зовнішніх мереж водопостачання, каналізації та 

електропостачання. 
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2.1.2. Архітектурно-конструктивні рішення 

 

Дев’ятиповерхова житлова будівля в плані має складну форму в  плані з 

габаритними розмірами 28,74 х 14,85. В даній будівлі 8 житлових та 1 

торгівельний поверх. Загальна висота будівлі від нуля складає 32,35 м. Висота 

кожного поверху з другого по дев’ятий становить 3 метри. Висота першого 

поверху - 4.6 м від підлоги першого до підлоги другого поверху (рис. 2.1). 

В будівлі розташовано під всією будівлею підвальний поверх висотою 2,5м. 

В підвалі розташовано насосну станцію та приміщення для перебування всіх 

жильців будівлі та людей, котрі можуть знаходитися в магазині на 1-му поверсі. 

Весь каркас будівлі виконано з монолітного залізобетону. Будівля виконана 

каркасною з жорсткою конструктивною схемою.  

В будівлі для пересуванням між поверхами виконано сходову клітку з 

монолітного залізобетону котра має зовнішній хол для виходу на поверх. На 

першому поверсі зі сторони сходової клітки розташована кімната для консьєржа.  

Вхід до підвалу виконано в осях 9-11/А-Б, сходи виконано з монолітного 

бетону (рис. 2.2).  

 

Рисунок 2.1 - План першого поверху будівлі.  



11 

 

 

Рисунок 2.2 - План типового поверху будівлі. 

 

2.1.2.1. Фундаменти 

Під всією будівлею виконане пальове поле, палі виконано квадратного 

січення 300х300 мм. Довжина палі різниця від 4.2 м до 6 м. Палі між собою 

з’єнані між собою за допомоги ростверку висотою 600 мм маркою С20/25 (табл. 

2.1). Палі входять в ростверк на глибину до 200 мм та в’яжеться з армуванням 

ростверку. Під ростверк виконується також піщана підсипка завтовшки 200 мм 

під всією поверхнею ростверку.  

Під сходову клітку виконано монтаж паль з кроком 40 на 40 см. Під несучі 

стіни будівлі виконується додатково заливка ростверку шириною 300 мм, в 

місцях спирання монолітних стін виконуються арматурні випуски для з’єднання 

їх з ростверком та монолітних стін .  
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Таблиця 2.1 - Специфікація залізобетонних паль 

 

 

2.1.2.2. Стіни та пілони 

Вся конструкція будівлі виконано з монолітного бетону та арматурного 

каркасу по всій висоті будівлі. Зовнішні та внутрішні стіни виконані з бетону 

марки С20/25 завтовшки 250 мм по всій висоті будівлі починаючи з 1 поверху, 

стіни завтовшки 300 мм виконуються в підвалі (рис.2.3, рис. 2.4, рис.2.5). 

Стіни сходової клітки виконано з бетону марки С20/25 завтовшки 300 мм 

по всій висоті в осях 6-8/Г-Е.  

Стіни представляють собою основну структурну складову будівлі. Вони є 

ключовими конструктивними елементами споруд, які виконують функцію не 

лише вертикальних огороджувальних елементів, але і часто виступають як несучі 

елементи, на які опираються перекриття та покрівля. 

При розробці проекту будівлі велику увагу приділяють вибору системи 

будівництва та типу стін, враховуючи їхнє призначення. 

Конструкції стін піддаються впливу складного спектру зовнішніх 

факторів, таких як силові навантаження, вітер, вібрації, тиск ґрунту, ґрунтова 

волога, шум, сонячна радіація, зміни температури, опади і вологість. Також 

внутрішні впливи, такі як температурні зміни, які впливають на тепловий режим 

приміщень і призводять до деформацій, або вплив внутрішньої вологості та пари 

в повітрі, можуть спричиняти зміни властивостей матеріалів, з яких виготовлені 

конструкції будівлі.  
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Рисунок 2.3 - Армування частини стіни Стм1-п. 

 

 

Рисунок 2.4 - Відомість деталей стіни з монолітної стіни Стм1-п. 
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Рисунок 2.5 - Специфікація на елементи з монолітної стіни Стм1-п. 

 

В будівлі змонтовані пілони для конструктивної жорсткості та несучої 

здатності будівлі. Всі пілони в будівлі виконано з монолітного залізобетону та 

йдуть з підвалу через всі поверхи. Пілони габаритами 800х300 мм (рис. 2.6-2.9).  

 

Рисунок 2.6 - План пілону (типовий) 
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Рисунок 2.7 - Вертикальний розріз пілону з армуванням (типовий). 

 

Рисунок 2.8 - Горизонтальний розріз пілону з армуванням (типовий). 
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Рисунок 2.9 - Відомість деталей пілону (типова). 

 

2.1.2.3. Покриття та перекриття 

Для покриття і перекриття між поверхами виконується монолітна плита 

завтовшки 200 мм по всій площі з бетону марки С25/30 (рис. 2.10 – 2.15).  

Для армування даних плит використовують арматурні стержні діаметром 

12 мм класу А500с, формування каркасу виконують за допомоги стержнів 

діаметром 8 мм класу А 240 с. В місцях виконання технологічних отворів 

встановлюється додаткове армування діаметром 16 мм класу А500с.  

З’єднання стержнів між собою виконується за допомоги дроту діаметром 

3 мм. Всі напуски виконуються відповідно нормативів. 

 

Рисунок 2.10 - План плити перекриття - опалубочний (типова)  
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Рисунок 2.11 - План плити перекриття – верхнього армування (типова). 

 

Рисунок 2.12 - План плити перекриття – нижнє армування (типова) 
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Рисунок 2.13 - План плити перекриття – додаткове армування отворів (типова) 

 

Рисунок 2.14 - Вузли армування плити перекриття (типові) 

 

Рисунок 2.15 - Відомість деталей для армування плити перекриття (типова)  
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2.1.2.4. Сходи та ліфти 

Для забезпечення сполучення між поверхами будівлі розроблено монолітні 

сходи з залізобетону марки С25/30. Додатково для вертикального переміщення в 

будівлі виконано ліфт для громадського користування. 

Сходова клітка виконується спільно з армуванням стін та плити 

перекриття, глибина сходової плити становить 1.4 м.  

Сходові марші становлять 1.35 м. Виходячи на поверх з сходової клітки 

необхідно пройти через відкритий проміжок, виконано для пожежної безпеки 

будівлі. 

 

 
 

Рисунок 2.16 - План сходової клітки – 

опалубочний (типовий) 

Рисунок 2.17 - План сходової клітки – 

армування (типовий) 
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Рисунок 2.18 - Вузли армування сходової клітки (типові). 

 

2.1.2.5. Вікна та двері 

Вікна в будівлі виконуються з металопластику відповідно до нормативних 

документів, всі типи вікон виконуються заздалегідь по розробленому проекту. 

Всі віконні рами виконуються білого кольору, всі склопакети виконані 3-ри 

шаровими (табл. 2.1). 

Вхідні двері до будинку виконано металевими з домофоном та кодовим 

замком. Двері до підвального поверху-сховища виконуються з товстої сталі та 

додатковим механізмом закривання дверей (табл. 2.2).  

Всі двері котрі ведуть до кварти виконуються відповідно проектній 

документації. Двері виконані з облегшеного металу та утеплювачем для кращої 

енергоефективності. 

Таблиця 2.1 - Специфікація вікон 
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Таблиця 2.2 - Специфікація дверей 

 
 

2.1.2.6. Перегородки 

Внутрішні перегородки в санвузлах виготовлені із глиняної цегли 

товщиною 120 мм. Всі інші перегородки виконуються з гіпсового блоку 

завтовшки 200 або 100 мм. 

 

2.1.2.7. Покрівля 

Покрівля складається з шести шарів: 

- захисний шар гравію на бітумній мастиці; 

- 3 шари лінокромного рулонного килима; 

- цементно-піщана стяжка товщиною 15 мм; 

- утеплювач - пінополістирол 150 мм; 

- пароізоляція - шар з поліетиленової плівки; 

- цементно-піщана стяжка товщиною 20 мм. 

Для поліпшення гідроізоляції покрівлі в місці примикання до парапету 

встановлюється фартух з покрівельної сталі. Для відведення атмосферних опадів 

з даху передбачені жолоби.  

 

2.1.2.8. Підлоги 

Всі підлоги в будинку виконані з різних матеріалів та представлені в 

таблиці 2.3. Експлікація підлог. 
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Таблиця 2.3 - Експлікація підлог 
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* На основі [3,8,9] 

 

2.1.3. Оздоблення фасадів та приміщень 

Фасад представляє собою зовнішнє обличчя будівлі, облаштоване 

огороджувальними структурами, яке охоплює всі компоненти від даху до 

покриття підлоги. Залежно від орієнтації, фасади можуть бути розділені на 

головний, бічний, придорожній, внутрішньо дворовий тощо. 

Опорядження приміщень квартир та коридорів представлено в таблиці 2.5. 

Відомість опорядження приміщень в квартирах та коридорах. 

Фасади будівлі додатково утепляються мінераловатними плитами 

завтовшки 200 мм. Фасад обшивається декоративними плитами та кріпиться 

через закладні деталі до стіни (табл. 2.4). 
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Таблиця  2.4 -Відомість опорядження приміщень (м2) 
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*На основі [7,11] 

 

Опоряджувальні роботи в будівництві – це один з видів будівельно-

монтажних робіт, які виконуються на завершальній стадії спорудження будинків 

і надають їм гарного естетичного вигляду, створюють комфорт внутрішніх 

приміщень і, що головне, захищають будівельні конструкції від шкідливого 

атмосферного впливу, корозії, старіння і руйнування. Вони охоплюють велику 

кількість окремих технологічних процесів, які, власне, мають свою назву (напр., 

штукатурні, облицювальні, альфрейні і т.п.), потребують спеціальних матеріалів 

і прийомів виконання, засобів механізації та ручного інструменту.   



26 

 

2.2. Опис предмету дослідження 

 

Створення безпечного місця в житловій будівлі потребує немалих зусиль, 

для відтворення безпечного місця в будівлі необхідно виконати не лише вклад 

коштів в будівництво ай виконати розрахунок майбутньої конструкції або 

підсилення для забезпечення життя та здоров’я людей.  

Питання створення безпечних кімнат в житловому комплексі стоїть гостро 

як на теперішній час та і на майбутнє.  

В світі є багато прикладів безпечних кімнат та приміщень для людей котрі 

проживають у світі. Наприклад можна взяти кімнати безпеки котрі люди зробили 

в Ізраілі або Японії для збереження здоров’я від кліматичних проблем або 

військової загрози.  

Прикладами виконання таких кімнат є приміщення ізольовані, без вікон та 

з міцними дверима та більш армованими стінами по всій висоті будівлі та 

додатковим армуванням перекриття. 

Другим прикладом є додаткове підсилення на існуючі конструкції для 

збільшення жорсткості будівлі та загальної стійкості конструкції. 

В даній роботі я хочу розглянути підсилення підвального приміщення за 

допомоги створення незалежної просторової конструкцій. Прикладом можна 

привести скелет людини на котрому є вже м’язи та шкіра. А я додаю окремий 

елемент для підсилення та стійкості, цим прикладом є скелет людини котрий 

несе навантаження від всіх інших елементів організму.  

Тому для розгляду та дослідження я хочу розглянути металеву просторову 

конструкції котра в майбутньому буде сприймати навантаження від більшості 

поверхів в разі їх руйнування. Конструкція буде розрахована на потрійний запас.  

До розгляду балкова система з окремими колонами зав’язаними між собою 

додатковими другорядними балками в просторову раму, та з додатковим 

кріпленням до існуючих стін та перекриття даного підвального приміщення. 
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2.3. Методика дослідження 

 

Перехід до системи технічної експлуатації "за станом" передбачає 

використання в будівельній галузі методів, що ґрунтуються на ймовірнісному 

визначенні в плині часу стану об'єкта - чи потрібно продовжувати його 

експлуатацію чи виконати ремонт.  

В основі такої системи лежать методи теорії надійності, теорії кваліметрії 

та теорії технічної діагностики. 

У проектуванні надійність, яка є ймовірнісним фактором, частково 

забезпечується введенням значень розрахункових параметрів - коефіцієнтів 

надійності. Проте не визначається, на який період часу ця надійність 

гарантується. 

Під час подальшої експлуатації будівельних об'єктів відсутні надійнісні 

підходи, що враховують ймовірність безвідмовної роботи з плином часу. 

Сучасна проблема "залишкового ресурсу" в терміни зношування належить до 

сфери теорії надійності. 

Сучасне житло становить складний комплекс інженерних систем і 

прилеглих територій, призначених для задоволення потреб мешканців. Для їх 

експлуатації необхідно передбачити, як будуть працювати електро-, газо- й 

теплотехнічні системи, базові закономірності зношування, старіння й 

руйнування конструктивних елементів будівель та інженерного обладнання, а 

також організаційні заходи, що забезпечать своєчасний ремонт, 

налагоджувально-регулювальні роботи й усунення виниклих технічних 

несправностей. 

Розв'язання діагностичної задачі пов'язане з ризиком втрат, що виникає при 

неправильному вирішенні. Впровадження технічної експлуатації "за станом" на 

основі прогнозуючого контролю дієздатності, окрім розробки теоретичних засад, 

потребує систематичного збирання статистичних даних щодо залежності відмов 

елементів будівель від показників їх експлуатаційної якості (табл. 2.5). 

.  
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Таблиця 2.5 - Збір навантажень від покрівлі на 1м2  [12,14] 

 

 

 

Для розробки системи технічної експлуатації будівельних об’єктів "за 

станом" необхідно, використовуючи теорію кваліметрії, створити комплекс 

узагальнених показників експлуатаційної якості.  

Важливо встановити залежність безвідмовної роботи будівельної системи 

від показника експлуатаційної якості як випадкової величини (табл. 2.6-2.7). 

Для проведення діагностики стану будівельної системи, з метою 

визначення, чи слід продовжувати її експлуатацію чи виконувати ремонт, 

рекомендується використовувати прогнозуючий контроль працездатності. 

Визначення зношування будівель шляхом інженерних досліджень 

передбачає певні витрати часу на дослідження, лабораторні випробування й 

камеральне оброблення даних, тому зазвичай використовують нормативні 

терміни, наведені у відповідних інструкціях. Однак у них нормативний термін 

використання більшої частини конструкцій визначено з урахуванням ремонтно-

відбудовчих робіт.   
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Таблиця 2.6 - Збір навантажень від перекриття на 1м2  

 
 

 

Таблиця 2.7 - Збір навантажень від 1-го поверху на 1м2 
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При розрахунку підсилення необхідно визначити ймовірне навантаження на 

перекриття 1-го поверху від 6 поверхів. В запас піде навантаження від поверхів 

котрі розташовані вище, дев’яти поверхова будівля може обвалитися в разі 

попадання в неї рекетою або погодного катаклізму (рис. 2.19 - 2.28). 

Навантаження котре може діяти від зруйнованих поверхів даної будівлі буде 

становити на перший поверх будівлі котрий в той же час є стелею підвального 

поверху. Розрахункове навантаження на перекриття становить – вагу від 

першого поверху та вагу від шести поверхів перекриття:  

1296,2 + (847,44 х 6) = 6380,84 кгс / м2. 

Виконання розрахунку рами виконуємо в програмному комплексі SCAD 

office 23.1. 

 

Рисунок 2.19 - Конструктивна схема 

 

SCAD Office - це нове покоління програмного комплексу, призначеного 

для проведення розрахунків та проектування сталевих та залізобетонних 

конструкцій. Ця система представляє собою набір програм, спрямованих на 

виконання розрахунків на міцність та проектування будівельних конструкцій 

різного призначення та типу.  
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Рисунок 2.20 - Конструктивна схема в четирьох видах. 

 

Рисунок 2.21 - Конструкція рами в 3D виді по вісі У. 
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Рисунок 2.22 - Конструкція рами в 3D виді по вісі Х. 

 

 

 

 

Рисунок 2.23 - Деформація схеми 
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Рисунок - 2.24. Схема з другорядними балками 

 

 

Рисунок 2.25 - Схема з головними балками. 
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Рисунок 2.26 - Схема з колонами. 

 

Рисунок 2.27 - Схема з зазначенням всіх конструктивних елементів. 
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Задавши геометрію всієї конструкції підсилення перекриття необхідно 

виконати задання навантажень на всі конструктивні елементи даної рами. 

 

Рисунок 2.28 - Схема з зазначенням навантаження на балки та колони. 

 

Рама є структурою у двох або трьох вимірах з жорсткими зв'язками між 

елементами, що забезпечують їх підтримку і форму. На відміну від ферми, 

елементи рами можуть піддаватися не тільки розтягуванню-стиску, але й вигину. 

У контексті опору матеріалів рама визначається як плоска або просторова 

геометрично незмінна стрижнева система, де елементи (ригелі, стійки) твердо 

пов'язані один з одним у деяких або всіх вузлах. 

Стрижні рами одночасно піддаються осьовому впливу сил та згину, при 

цьому згинальна деформація переважає. Рами використовуються як несучі 

конструкції в будівлях, інженерних спорудах (мости, шляхопроводи, естакади), 

суднобудуванні, авіації і є невід'ємною частиною машин. 

Як правило, рами виконують функцію несучих конструкцій, призначених 

для сприйняття статичного навантаження (рис.2.29-2.34). 

Виконавши задання навантажень на всі елементи необхідно перейти до 

аналізу зусиль котрі виникаю в елементах. Всі зусилля наведені в картинках 

котрі знаходяться нижче по документу.   
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Рисунок 2.29 - Схема зусиль від величини N. 

 

Рисунок 2.30 - Схема зусиль від величини Мк. 
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Рисунок 2.31 - Схема зусиль від величини Му. 

 

Рисунок 2.32. Схема зусиль від величини Qz  
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Рисунок 2.33. Схема зусиль від величини Мz 

 

 

Рисунок 2.34 - Схема зусиль від величини Qy  
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Величини зусиль від комбінацій завантажень (табл. 2.8) 

 

Одиниці виміру:  

- Сили: Т 

- Одиниці довжини для силових факторів: м 

Список факторів: N, Mk, My, Qz, Mz, Qy 

Табл. 2.8 - Величини зусиль від комбінацій завантажень 
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Далі переходимо до аналізу головних та еквівалентних напружень даної 

конструкції. Всі зусилля будуть зображені на картинках далі в документі (рис. 

2.35). 

 

 

Рисунок 2.35 - Схема зусиль від величини Rx. 

 

На практиці можливі ситуації, коли матеріал піддається розтягу або 

стисканню в двох або трьох напрямах під впливом зовнішніх сил, що створює 

складний (плоский або об'ємний) напружений стан. 

У напруженому тілі на двох взаємно перпендикулярних площадках 

відбувається дія найбільших та найменших напруг, які називаються головними 

напругами. На цих площадках немає дотичних на пружинах, і тому їх називають 

головними. 

При розрахунку міцності конструктивних елементів розрізняють три види 

напруженого стану: об'ємний, коли всі три головні напруги не дорівнюють нулю; 

плоский, коли одна головна напруга дорівнює нулю; лінійний, коли дві головні 

напруги дорівнюють нулю. 

Розглянемо реакції у в'язях (табл. 2.9-2.11) 
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Таблиця 2.9 - Реакції у в'язях 
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Рисунок 2.36 - Схема зусиль від величини Ry. 

 
 

Таблиця 2.10 -Реакції у в'язях 
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Рисунок 2.37 - Схема зусиль від величини Rz  
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Таблиця 2.11 -Реакції у в'язях 

  



52 
  



53 

  



54 
  



55 

Розглянемо конструктивну групу «Другорядні балки» (рис.2.38) 
 

 

Рисунок 2.38 - Зображення коефіцієнту використання другорядних балок. 

 

Конструктивна група Друг. балки. Елемент № 5 (табл. 2.13) 

 

Тип елементу:  Елемент загального виду 

Сталь: C285 

Довжина елементу 0,43 м 

Гранична гнучкість для стиснених елементів: 180 - 60a 

Гранична гнучкість для розтягнутих елементів: 400 

Коефіцієнт умов роботи 0,9 

 

Таблиця  2.13 – Другорядні балки 

Кількість закріплень 

стиснутого пояса в прольоті 

Вид навантаження в 

прольоті 
Епюра М 

Пояс, до якого 

прикладене 

навантаження 

Без закріплень Рівномірно розподілена 
 

Стиснутий 

 

Коефіцієнт надійності з відповідальності 1 

Коефіцієнт надійності з відповідальності (аварійний стан)  0,97  
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Таблиця 2.14 - Додаткові коефіцієнти умов роботи 

Розрахунок на міцність за сейсміки 0 

Розрахунок на стійкість за сейсміки 0 

 

Коефіцієнт розрахункової довжини в площині X1OZ1 1 

Коефіцієнт розрахункової довжини в площині X1OY1 1 

 

Відстань між точками розкріплення із площини згину: 

коефіцієнт до геометричної довжини = 1 

 

Робота перерізу з нестійкою стінкою неприпустима 

Тип епюри моментів 

 
 

Положення навантаження 

 
Відстань між розкріпленнями із площі згину: 

коефіцієнт до геометричної довжини = 1 

Коефіцієнти розрахункової довжини, що залежать від умов закріплення 

опорних перерізів: 

поворот із площини згину = 1 

депланація = 1 

Співвідношення кінцевих моментів y = 0  

Профіль: Швелер з ухилом полиць за ГОСТ 8240-97 30У (рис.2.39) 

 
Рисунок 2.39 - Переріз 

 

Виконаємо розрахунки Другорядних балок (табл.2.15) 
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Таблиця 2.15 - Розрахунки по Другорядних балках 

 
Коефіцієнт використання 0,93 - Гранична гнучкість стінки з умови місцевої 

стійкості 

 

Конструктивна група Друг. балки. Елемент № 11 (табл. 2.16 - 2.19) 

 

Тип елементу:  Елемент загального виду 

Сталь: C285 

Довжина елементу 1,56 м 

Гранична гнучкість для стиснених елементів: 180 - 60a 

Гранична гнучкість для розтягнутих елементів: 400 

Коефіцієнт умов роботи 0,9 

Табл. 2.16 - Другорядні балки. Елемент № 11 

Кількість закріплень 

стиснутого пояса в прольоті 

Вид навантаження в 

прольоті 
Епюра М 

Пояс, до якого прикладене 

навантаження 

Без закріплень Рівномірно розподілена 
 

Стиснутий 

 

Коефіцієнт надійності з відповідальності 1 

Коефіцієнт надійності з відповідальності (аварійний стан)  0,97  
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Таблиця 2.17 - Додаткові коефіцієнти умов роботи 

Розрахунок на міцність за сейсміки 0 

Розрахунок на стійкість за сейсміки 0 

 

Коефіцієнт розрахункової довжини в площині X1OZ1 1 

Коефіцієнт розрахункової довжини в площині X1OY1 1 

 

Відстань між точками розкріплення із площини згину: 

коефіцієнт до геометричної довжини = 1 

 

Робота перерізу з нестійкою стінкою неприпустима 

Тип епюри моментів 

 
Положення навантаження 

 
 

Відстань між розкріпленнями із площі згину: 

коефіцієнт до геометричної довжини = 1 

Коефіцієнти розрахункової довжини, що залежать від умов закріплення 

опорних перерізів: 

поворот із площини згину = 1 

депланація = 1 

Співвідношення кінцевих моментів y = 0  

Профіль: Швелер з ухилом полиць за ГОСТ 8240-97 30У (рис. 2.40) 

 
 

Рисунок 2.40 - Переріз 

 

Виконаємо розрахунки Другорядних балок, Елемент 11 (табл.2.18) 
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Таблиця 2.18 – Розрахунки Другорядних балок, Елемент 11 

 
 

Коефіцієнт використання 0,45 - Гранична гнучкість стінки з умови місцевої 

стійкості 

 

Таблиця 2.19 - Екстремальні значення факторів. Група Другорядні Балки 
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Ми виконуємо статичний розрахунок другорядної балки, аналогічно до 

балочної плити, за нерозрізною схемою багато пролітних балок, які мають 

головні балки як опори.  

У випадку, коли кількість пролетів перевищує п'ять, другорядні балки, так 

само як і плити, розраховуються за схемою для п'яти пролетів. Важливо 

зазначити, що балки навантажені рівномірно розподіленим навантаженням. 

Розглянемо використання Головних балок: Конструктивна група Головні 

балки ( рис. 2.41)  
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Рисунок 2.41 -  Зображення коефіцієнту використання головних балок 

 

 

Конструктивна група Гол. балки. Елемент № 111 (табл.2.20- 2.22) 

 

Відношення B та ширини профілю (110 мм) повинно бути більшим за 3.0.  

Тип елементу:  Елемент загального виду 

Сталь: C285 

Довжина елементу 0,8 м 

Гранична гнучкість для стиснених елементів: 180 - 60a 

Гранична гнучкість для розтягнутих елементів: 400 

Коефіцієнт умов роботи 0,9 (табл. 2.20-  

Таблиця 2.20 – Головні балки. Елемент 111 

Кількість закріплень 

стиснутого поясу в 

прольоті 

Вид навантаження в 

прольоті 
Епюра М 

Пояс, до якого 

прикладене 

навантаження 

Без закріплень Рівномірно розподілена 
 

Стиснутий 

 

Коефіцієнт надійності з відповідальності 1 

Коефіцієнт надійності з відповідальності (аварійний стан)  0,97 
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Таблиця 2.21  - Додаткові коефіцієнти умов роботи 

Розрахунок на міцність за сейсміки 0 

Розрахунок на стійкість за сейсміки 0 

 

Непружна робота перерізу не допускається 

Коефіцієнт розрахункової довжини в площині X1OZ1 1 

Коефіцієнт розрахункової довжини в площині X1OY1 1 

 

Відстань між точками розкріплення із площини згину: 

коефіцієнт до геометричної довжини = 1 

 

Робота перерізу з нестійкою стінкою неприпустима 

Тип епюри моментів 

 
Положення навантаження 

 
 

Відстань між розкріпленнями із площі згину: 

коефіцієнт до геометричної довжини = 1 

Коефіцієнти розрахункової довжини, що залежать від умов закріплення 

опорних перерізів: 

поворот із площини згину = 1 

депланація = 1 

Співвідношення кінцевих моментів y = 0 

Профіль: Швелер з ухилом полиць за ГОСТ 8240-89 36 (рис. 2.42) 

 

 
Рисунок 2.42 - Переріз 
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Таблиця 2.22 - Розрахунки Головних балок. Елемент 111 

 
 

Коефіцієнт використання 0,47 - Гранична гнучкість стінки вітки з умови місцевої 

стійкості 

 

 

Конструктивна група Головні балки. Елемент № 178 (табл. 2.23- 

 

Відношення B та ширини профілю (110 мм) повинно бути більшим за 3.0.  

 

Тип елементу:  Елемент загального виду 

Сталь: C285 

Довжина елементу 0,37 м 

Гранична гнучкість для стиснених елементів: 180 - 60a 

Гранична гнучкість для розтягнутих елементів: 400 

Коефіцієнт умов роботи 0,9 
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Таблиця 2.23 - Головні балки. Елемент 178 
Кількість закріплень 

стиснутого пояса в прольоті 

Вид навантаження в 

прольоті 
Епюра М 

Пояс, до якого прикладене 

навантаження 

Без закріплень Рівномірно розподілена 
 

Стиснутий 

 

Коефіцієнт надійності з відповідальності 1 

Коефіцієнт надійності з відповідальності (аварійний стан)  0,97 

 

Таблиця 2.24 - Додаткові коефіцієнти умов роботи 

Розрахунок на міцність за сейсміки 0 

Розрахунок на стійкість за сейсміки 0 

 

Непружна робота перерізу не допускається 

Коефіцієнт розрахункової довжини в площині X1OZ1 1 

Коефіцієнт розрахункової довжини в площині X1OY1 1 
 

Відстань між точками розкріплення із площини згину: 

коефіцієнт до геометричної довжини = 1 
 

Робота перерізу з нестійкою стінкою неприпустима 

Тип епюри моментів 

 
Положення навантаження 

 
Відстань між розкріпленнями із площі згину: 

коефіцієнт до геометричної довжини = 1 

Коефіцієнти розрахункової довжини, що залежать від умов закріплення 

опорних перерізів: 

поворот із площини згину = 1 

депланація = 1 

Співвідношення кінцевих моментів y = 0 

Профіль: Швелер з ухилом полиць за ГОСТ 8240-89 36 (рис. 2.43) 

 
Рисунок 2.43 – Переріз  
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Таблиця 2.25 - Розрахунки Головних балок. Елемент 178 

 
 

Коефіцієнт використання 0,95 - Гранична гнучкість стінки вітки з умови місцевої 

стійкості 

 

Застосування балок включає їх використання для підтримки каркасів 

будинків та конструкцій покрівель. Однак їх також використовують для захисту 

конструкцій від екстремальних погодних умов. У будівельній промисловості 

конструкційної сталі балки грають критичну роль, часто виступаючи як опорні 

ферми чи основна структура будівель.  
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Таблиця 2.26 - Екстремальні значення факторів. Група Головні балки 
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Розглянемо конструктивну групу Колони (рис. 2.44) 

 

Рисунок 2.44 - Зображення коефіцієнту використання металевих колон 

 

Конструктивна група Колони. Елемент № 57 (рис. 2.27 – 2.29) 

 

Тип елементу:  Стійка 

Сталь: C285 

Довжина елементу 2,5 м 

Гранична гнучкість для стиснених елементів: 180 - 60a 

Гранична гнучкість для розтягнутих елементів: 400 

Коефіцієнт умов роботи 0,9 

 

Таблиця 2.27 - Конструктивна група Колони 

Кількість закріплень 

стиснутого пояса в прольоті 

Вид навантаження в 

прольоті 
Епюра М 

Пояс, до якого прикладене 

навантаження 

Без закріплень Рівномірно розподілена 
 

Стиснутий 

 

Коефіцієнт надійності з відповідальності 1 

Коефіцієнт надійності з відповідальності (аварійний стан)  0,97 
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Таблиця 2.28 - Додаткові коефіцієнти умов роботи 

Розрахунок на міцність за сейсміки 0 

Розрахунок на стійкість за сейсміки 0 

 

Коефіцієнт розрахункової довжини в площині X1OZ1 1 

Коефіцієнт розрахункової довжини в площині X1OY1 1 

 

Відстань між точками розкріплення із площини згину: 

коефіцієнт до геометричної довжини = 1 

 

Тип епюри моментів 

 

Положення навантаження 

 
 

Відстань між розкріпленнями із площі згину: 

коефіцієнт до геометричної довжини = 1 

Коефіцієнти розрахункової довжини, що залежать від умов закріплення 

опорних перерізів: 

поворот із площини згину = 1 

депланація = 1 

Співвідношення кінцевих моментів y = 0 

Профіль: Двотавр колонний (К) за ГОСТ 26020-83  20К1 (рис. 2.45) 

 
Рисунок 2.45 - Переріз 
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Таблиця 2.29 – Розрахунки Колон. Елемент 57 

 
Коефіцієнт використання 0,61 - Гранична гнучкість звису полиці (поясного 

листа) з умови місцевої стійкості 

 

Конструктивна група Колони. Елемент № 59 (табл. 2.30-2.32) 

 

Тип елементу:  Стійка 

Сталь: C285 

Довжина елементу 2,5 м 

Гранична гнучкість для стиснених елементів: 180 - 60a 

Гранична гнучкість для розтягнутих елементів: 400 

Коефіцієнт умов роботи 0,9  
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Таблиця 2.30 - Конструктивна група Колони. Елемент 59 

Кількість закріплень 

стиснутого пояса в прольоті 

Вид навантаження в 

прольоті 
Епюра М 

Пояс, до якого 

прикладене навантаження 

Без закріплень Рівномірно розподілена 
 

Стиснутий 

 

Коефіцієнт надійності з відповідальності 1 

Коефіцієнт надійності з відповідальності (аварійний стан)  0,97 
 

Таблиця 2.31 - Додаткові коефіцієнти умов роботи 

Розрахунок на міцність за сейсміки 0 

Розрахунок на стійкість за сейсміки 0 

 

Коефіцієнт розрахункової довжини в площині X1OZ1 1 

Коефіцієнт розрахункової довжини в площині X1OY1 1 
 

Відстань між точками розкріплення із площини згину: 

коефіцієнт до геометричної довжини = 1 
 

Тип епюри моментів 

 

Положення навантаження 

 
 

Відстань між розкріпленнями із площі згину: 

коефіцієнт до геометричної довжини = 1 

Коефіцієнти розрахункової довжини, що залежать від умов закріплення 

опорних перерізів: 

поворот із площини згину = 1 

депланація = 1 

Співвідношення кінцевих моментів y = 0 

Профіль: Двотавр колонний (К) за ГОСТ 26020-83  20К1 (рис. 2.46). 

 
Рисунок 2.46 – Переріз  
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Таблиця 2.32 – Розрахунки Колон. Елемент 59 

 
 

Коефіцієнт використання 0,61 - Гранична гнучкість звису полиці 

(поясного листа) з умови місцевої стійкості 

 

Таблиця 2.33 - Екстремальні значення факторів. Група Колони 
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Необхідно моделювання елементів будівельного об'єкта для вивчення 

загальної стійкості будівлі та визначення можливості виживання окремих 

конструкцій у випадку руйнування окремих будівельних елементів. 

Рекомендується проводити аналіз, спрямований на нелінійний динамічний 

розрахунок. Такий розрахунок вимагає значних знань, навичок і досвіду в галузі 

динаміки.  
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ВИСНОВКИ 

 

Виконавши розрахунок даної конструктивної схеми, проаналізувавши всі 

зусилля та вплини ми отримали данні та необхідні січення для конструювання 

даної рами. 

Для конструювання даної рами нам потрібно взяти колони двотаврові 

колонного типу номіналом № 20.  

Головні балки необхідно прийняти швелер з ухилом полиць номіналом № 

36.  

Другорядні балки необхідно виконувати спареними з швелерами №30 для 

більшої стійкості. Кріплення другорядних балок виконується через пластину до 

головної балки. 

Таким чином ми виконали підбір конструктивних елементів каркасу для 

майбутнього бомбосховища. 

Аналіз серії серйозних обвалень у будівництві, що сталися за останні 

місяці під час військових подій, вказує на те, що основною причиною цих подій 

є низька якість проектування та недосконалість сучасних будівельних 

стандартів. Багато із цих обвалень стались через порушення технологічних вимог 

монтажу, використання низької якості бетону тощо. Найбільше аварій та 

обвалень виникло через неправильні проектні рішення, які були ухвалені через 

неправильне оцінювання навантажень та невірне комп'ютерне моделювання 

складних конструкцій. 

У будівельній практиці аварії також виникають через неповні інженерно-

геологічні випробування, недостатній аналіз рівня ґрунтових вод та інші 

фактори. Саме тому важливе значення у процесі проектування має методика 

створення моделей будівель з урахуванням реальної роботи конструкцій, 

нелінійних характеристик матеріалів, врахування етапів зведення та створення 

правильної конструктивної схеми будівлі, яка враховує просторову динаміку 

всіх елементів. 
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Додаток А 

Затверджено    
        

Зведений кошторисний розрахунок у сумі  5313,185 тис. грн.   
В тому числі зворотних сум  14,263 тис. грн.   
    
  ( посилання  на документ про затвердження ) 
   
   
"___" ______________________ 20__ р.  
   
        

ЗВЕДЕНИЙ КОШТОРИСНИЙ РОЗРАХУНОК ВАРТОСТІ ОБ`ЄКТА БУДІВНИЦТВА  №   
9-ти поверховий житловий будинок у м. Суми  

        

Складений в поточних цінах станом на 2 грудня 2023  р.   

№ 
п/п 

Номери 
кошторисів і 
кошторисних 
розрахунків 

Найменування глав,  будинків, будівель, споруд, лінійних об'єктів 
інженерно-транспортної інфраструктури, робіт і витрат 

Кошторисна вартість, тис.грн. 

будівельних 
робіт 

устаткування, 
меблів та 
інвентарю 

інших 
витрат 

загальна 
вартість 

1 2 3 4 5 6 7 

      
Глава 2. Об'єкти основного призначення 

        

1 2-1 9-ти поверховий житловий будинок у м. Суми 3067,267   -       -     3067,267 
    ---------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- -------------------- -------------------- -------------------- 
    Разом по главi 2: 3067,267   -       -     3067,267 
    Разом по главах 1-7: 3067,267   -       -     3067,267 
      

Глава 8. Тимчасовi будiвлi i споруди 

        

2 ДСТУ Б Д.1.1- 
1:2013 п.5.8.11 

Кошти на зведення та розбирання тимчасових будiвель i споруд 
виробничого та допомiжного призначення, передбачених  проектом 
(робочим проектом) 

95,085   -       -     95,085 

    ---------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- -------------------- -------------------- -------------------- 
    Разом по главi 8: 95,085   -       -     95,085 
    Разом по главах 1-8: 3162,352   -       -     3162,352 
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1 2 3 4 5 6 7 

      
Глава 9. Кошти на іншi роботи та витрати 

        

3 ДСТУ Б Д.1.1- 
1:2013 Дод. К п. 

26 

Додатковi витрати при виконаннi будiвельних робiт у зимовий перiод  
(1,3Х0,9)% 

37,000   -       -     37,000 

    ---------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- -------------------- -------------------- -------------------- 
    Разом по главi 9: 37,000   -       -     37,000 
    Разом по главах 1-9: 3199,352   -       -     3199,352 
      

Глава 10. Утримання служби замовника 

        

4 ДСТУ Б Д.1.1- 
1:2013 Дод. К п. 

44 

Кошти на утримання служби замовника (включаючи витрати на 
технiчний нагляд) (2,5 %) 

  -       -     79,984 79,984 

    ---------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- -------------------- -------------------- -------------------- 
    Разом по главi 10:   -       -     79,984 79,984 
      

Глава 12. Проектно-вишукувальнi роботи  та авторський нагляд 

        

5 ДСТУ Б Д.1.1- 
1:2013 Дод. К п. 

49 

Вартiсть проектних робiт   -       -     122,215 122,215 

6 ДСТУ Б Д.1.1- 
1:2013 Дод. К п. 

50 

Вартiсть експертизи проектної  документацiї (К=1,1)   -       -     7,523 7,523 

7 ДСТУ Б Д.1.1- 
1:2013 Дод. К п. 

51 

Кошти на здійснення авторського нагляду   -       -       -       -     

    ---------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------- -------------------- -------------------- -------------------- 
    Разом по главi 12:   -       -     129,738 129,738 
    Разом по главах 1-12: 3199,352   -     209,722 3409,075 
  ДСТУ Б Д.1.1- 

1:2013 п.5.8.16 
Кошторисний прибуток (П) 592,204   -       -     592,204 

  ДСТУ Б Д.1.1- 
1:2013 п.5.8.16  

Кошти на покриття адміністративних витрат будівельних 
організацій (АВ) 

  -       -     136,604 136,604 

  ДСТУ Б Д.1.1- 
1:2013 п.5.8.16  

Кошти на покриття ризику всiх учасникiв будiвництва 271,945   -     17,826 289,771 

  ДСТУ Б Д.1.1- 
1:2013 п.5.8.16  

Кошти на покриття додаткових витрат, пов'язаних з iнфляцiйними 
процесами 

  -       -       -       -     

    Разом 4063,501   -     364,152 4427,654 
    Разом крiм ПДВ 4063,501   -     364,152 4427,654 
  ДСТУ Б Д.1.1- 

1:2013 п.5.8.16  
Податок на додану вартість (ПДВ) (20 %)   -       -     885,531 885,531 
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1 2 3 4 5 6 7 
    Всього по зведеному кошторисному розрахунку 4063,501   -     1249,683 5313,185 
    Зворотнi суми 

  у тому числi: 
  -       -       -     14,263 

  ДСТУ Б Д.1.1- 
1:2013 п.5.8.18.1 

- вiд тимчасових будiвель i споруд(15 %)   -       -       -     14,263 

              

   
Керівник проектної організації  __________________________   
      

Головний інженер проекту 
(Головний архітектор проекту) 

__________________________   

      

Керівник   відділу  __________________________   
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9-ти поверховий житловий будинок у м. Суми 
  

 Підсумкова відомість ресурсів 
  
  
  

№ 
п/п 

Шифр ресурсу Найменування  
Одиниця  
виміру 

Кількість 

Поточна  
ціна за 

одиницю, 
грн. 

в тому числі: 

Обґрунтування 
ціни 

відпускна 
ціна, грн. 

транс- 
портна 

складова,  
грн. 

заготі- 
вельно- 

складські 
витрати, 

грн. 
          всього, грн. всього, грн. всього, грн. всього, грн. 

1 2 3 4 5 6/7 8/9 10/11 12/13 14 
                    

    I. Витрати труда               

1 1  Витрати труда робітників-будівельників люд-год 35430,31 20,38         

2    Середній розряд робіт, що виконуються  
робітниками-будівельниками 

розряд 3,8           

3    Витрати труда робітників, зайнятих 
керуванням та обслуговуванням машин 

люд-год 703,66 20,77         

4    Середній розряд ланки робітників, 
зайнятих керуванням та обслуговуванням 
машин  

розряд 5,5           

5    Витрати труда робітників, заробітна плата 
яких враховується в складі: 

              

5.1       загальновиробничих витрат люд-год 36133,97 32,33         

5.2       коштів на зведення та розбирання 
тимчасових будівель і споруд 

люд-год 2240,31           

        додаткових витрат при виконанні 
будівельно-монтажних робіт: 

              

5.3           у зимовий період люд-год 1806,7           

                    

                

      Разом  кошторисна трудоміскість люд-год 76314,95         

                

                

      Середній розряд робіт розряд 3,8         
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1 2 3 4 5 6/7 8/9 10/11 12/13 14 
                    

    II. Будівельні машини і механізми               

                    

6 СН201-13 Автомобiлi бортовi, вантажопiдйомнiсть 8 т маш-год 48,9915 78,11 
3826,73 

        

                    

7 СН201-311 Трактори на гусеничному ходу, потужнiсть 
59 кВт [80 к.с.] 

маш-год 8,3085 102,61 
852,54 

        

                    

8 СН201-312 Трактори на гусеничному ходу, потужнiсть 
79 кВт [108 к.с.] 

маш-год 5,4435 118,81 
646,74 

        

                    

9 СН202-1102 Крани на автомобiльному ходу при роботi 
на монтажi технологiчного устаткування, 
вантажопiдйомнiсть 10 т 

маш-год 184,2195 134,21 
24724,10 

        

                    

10 СН202-1204 Крани на гусеничному ходу при роботi на 
монтажi технологiчного устаткування, 
вантажопiдйомнiсть 50-63 т 

маш-год 55,8675 369,76 
20657,57 

        

                    

11 СН204-502 Установка для зварювання ручного 
дугового [постiйного струму] 

маш-год 51,8565 7,77 
402,93 

        

                    

12 СН204-1400 Електричнi печi для сушiння зварювальних 
матерiалiв з регулюванням температури у 
межах 80-500 град.С 

маш-год 6,5895 9,57 
63,06 

        

                    
     Разом по розділу II грн.   51173,67         

          в тому числі енергоносії:               

    Дизельне паливо кг 1626,796           

    Електроенергiя кВт-год 332,168           

    Мастильнi матерiали кг 103,028           

    Гiдралiчна рiдина кг 28,154           

                    

    
III. Будiвельнi машини, врахованi в 
складi загальновиробничих витрат 

    
          

                    

13 СН204-1100 Термопенали з масою завантажувальних 
електродiв не бiльше 5 кг 

маш-год 51,8565          

                    

14 СН270-106 Апарат для газового зварювання i рiзання маш-год 111,735          



 

81 

1 2 3 4 5 6/7 8/9 10/11 12/13 14 
                    

    
IV. Будівельні матеріали, вироби і 

конструкції 
    

          

                    

15 С111-98 Болти iз шестигранною головкою 
оцинкованi, дiаметр рiзьби 12-[14] мм 

т 0,012606 16133,99 
203,39 

15748,36 
198,52 

69,28 
0,87 

316,35 
4,00 

30 км.  

                    

16 С111-179 Цвяхи будiвельнi з плоскою головкою 1, 
6х50 мм 

т 0,0002865 8853,12 
2,54 

8610,25 
2,47 

69,28 
0,02 

173,59 
0,05 

30 км.  

                    

17 С111-309 Канати прядив'янi просоченi т 0,002865 47465,68 
135,99 

46472,50 
133,14 

62,48 
0,18 

930,70 
2,67 

30 км.  

                    

18 С111-324 Кисень технiчний газоподiбний м3 55,8675 2,35 
131,29 

1,16 
64,81 

1,14 
63,69 

0,05 
2,79 

30 км.  

                    

19 С111-797 Катанка гарячекатана у мотках, дiаметр 6,3- 
6,5 мм 

т 0,0008595 6787,46 
5,83 

6599,93 
5,67 

54,44 
0,05 

133,09 
0,11 

30 км.  

                    

20 С111-964 Сортовий гарячекатаний прокат iз сталi 
вуглецевої звичайної якостi марки Ст0, 
круглий та квадратний, розмiр 52-70 мм 

т 3,65 5727,80 
20906,47 

5630,72 
20552,13 

54,44 
198,71 

42,64 
155,63 

30 км.  

                    

21 С111-1019 Швелери N 40 з гарячекатаного прокату iз 
сталi вуглецевої звичайної якостi, марка Ст0 

т 0,055581 5976,76 
332,19 

5877,83 
326,70 

54,44 
3,03 

44,49 
2,46 

30 км.  

                    

22 С111-1033 Двотаври з паралельними гранями поличок, 
нормальнi "Б", з гарячекатаного прокату iз 
сталi вуглецевої звичайної якостi марки Ст0, 
N 16-18 

т 5,33 6665,05 
35524,72 

6560,99 
34970,08 

54,44 
290,17 

49,62 
264,47 

30 км.  

                    

23 С111-1035 Двотаври з паралельними гранями поличок, 
нормальнi "Б", з гарячекатаного прокату iз 
сталi вуглецевої звичайної якостi марки Ст0, 
N 26-40 

т 18,91 6521,14 
123314,76 

6418,16 
121367,41 

54,44 
1029,46 

48,54 
917,89 

30 км.  

                    

24 С111-1139 Профiлi гнутi сталевi з гарячекатаного 
листового прокату, нормальної точностi 
прокатки, немiрної довжини, товщина 7-8 
мм, Ст3сп 

т 0,76 8000,48 
6080,36 

7886,48 
5993,72 

54,44 
41,37 

59,56 
45,27 

30 км.  

                    

25 С111-1504 Електроди, дiаметр 2 мм, марка Э42 т 0,01146 24460,52 
280,32 

23910,38 
274,01 

70,52 
0,81 

479,62 
5,50 

30 км.  
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26 С111-1513 Електроди, дiаметр 4 мм, марка Э42 т 0,0573 12119,30 
694,44 

11811,15 
676,78 

70,52 
4,04 

237,63 
13,62 

30 км.  

27 С111-1848 Болти будiвельнi з гайками та шайбами т 0,14325 19538,53 
2798,89 

19086,14 
2734,09 

69,28 
9,92 

383,11 
54,88 

30 км.  

28 С112-23 Бруски обрiзнi з хвойних порiд, довжина 4-6, 
5 м, ширина 75-150 мм, товщина 40-75 мм, I 
сорт 

м3 0,0295095 2541,70 
75,00 

2446,32 
72,19 

45,54 
1,34 

49,84 
1,47 

30 км.  

29 С121-755 Окремi конструктивнi елементи будiвель та 
споруд [колони, балки, ферми, зв'язки, 
ригелi, стояки тощо] з перевагою 
гарячекатаних профiлей, середня маса 
складальної одиницi до 0,1 т 

т 0,4011 19128,68 
7672,51 

18913,20 
7586,08 

73,08 
29,31 

142,40 
57,12 

30 км.  

30 С1113-21 Грунтовка ГФ-021 червоно-коричнева т 0,0088815 15637,68 
138,89 

15214,95 
135,13 

116,11 
1,03 

306,62 
2,73 

30 км.  

31 С1113-156 Розчинник, марка Р-4 т 0,001719 9557,03 
16,43 

9253,53 
15,91 

116,11 
0,20 

187,39 
0,32 

30 км.  

32 С1537-97 Канат подвiйного звивання, тип ТК, 
оцинкований, з дроту марки В, 
маркiрувальна група 1770 Н/мм2, дiаметр 5, 
5 мм 

10м 0,535755 124,07 
66,47 

119,90 
64,24 

1,74 
0,93 

2,43 
1,30 

30 км.  

33 С1546-66 Пропан-бутан технiчний м3 16,9035 10,63 
179,68 

8,71 
147,23 

1,71 
28,90 

0,21 
3,55 

30 км.  

    
Енергоносiї машин, врахованих в складi 

загальновиробничих витрат 
    

          

34 С1999-9001 Електроенергiя кВт-год 1,5557 0,956 
1,49 

0,956 
1,49 

    

     Разом  грн.   1,49 1,49       

     Разом по розділу IV грн.   198561,66 195321,80 1704,03 1535,83   
    Підсумкові витрати енергоносіїв 

для усіх машин 

              

    Електроенергiя кВт-год 333,724           

  Мастильнi матерiали кг 103,028      

  Гiдралiчна рiдина кг 28,154      

  Дизельне паливо л 1913,877      

 
 
Поточні ціни матеріальних ресурсів прийняті станом на "2 грудня"  2023 р. 
                                                   Склав                                        
                                                   Перевірив                                 
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9-ти поверховий житловий будинок у м. Суми   Форма №4  

 
        

ОБ`ЄКТНИЙ  КОШТОРИС  № 2-1 
  

на будівництво : 9-ти поверховий житловий будинок у м. Суми 
  
  Кошторисна вартість об`єкта 3067,267 тис.грн. 
  Кошторисна трудомісткість 72,268 тис.люд.-год. 
  Кошторисна заробітна плата 1904,896 тис.грн. 
  Вимірник одиничної вартості    

  Будівельні обсяги         
  

Складений в поточних цінах станом на  2 грудня 2023  р. 

 № 
п/п 

Номери 
кошторисів 
і кошторис- 

них роз- 
рахунків 

Найменування робіт і витрат 

Кошторисна вартість,  тис.грн. Кошторисна 
трудо- 

місткість,  
тис. 

люд.-год. 

Кошторис- 
на заробіт- 
на плата, 
тис. грн. 

Показники 
одиничної 
вартості 

будівельних 
робіт 

устаткуван- 
ня, меблів 
та інвен- 

тарю 

всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 Л. 
кошторис. 
2-1-1 

 на 9-ти поверховий житловий будинок у м. Суми 3067,267   -     3067,267 72,268 1904,896   -     

 --- --------------- ------------------------------------------------------------------------------------- ---------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 
     Всього: 3067,267   -     3067,267 72,268 1904,896   -     
                  

      

Головний інженер проекту ____________________________________________________________   

( Головний архітектор проекту) [підпис, ( ініціали, прізвище )]   

      

Начальник  відділу  ____________________________________________________________   

  [підпис, ( ініціали, прізвище )]   
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ВІДОМІСТЬ  ТРУДОМІСТКОСТІ  І  ЗАРОБІТНОЇ  ПЛАТИ 
до об`єктного кошторису №  2-1 

  

Номе- 
ри 

лока- 
льних 
кош- 
тори- 

сів 

Найменування 
локальних  кошторисів 

Робітники- 
будівельники 

Робітники- 
монтажники 

Робітники, 
зайняті на 

керуванні та 
обслуговуван- 

ні машин 

Роботи по 
перевезенню 

грунту і 
будівельного 

сміття 

Пусконала- 
годжувальний 

персонал 

Разом прямі 
витрати 

Загально- 
виробничі 
витрати 

Разом 
кошторисні 

витрати 

Трудомісткість, тис. люд.-год. 

Заробітна плата, тис. грн. 

1 2 3/4 5/6 7/8 9/10 11/12 13/14 15/16 17/18 

2-1-1 9-ти поверховий житловий 
будинок у м. Суми 

35,430 __-__ 0,704 __-__ __-__ 36,134 36,134 72,268 
722,070   -     14,614   -       -     736,684 1168,212 1904,896 

--------- --------------------------------------------- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- ------------------- 
  Разом : 35,430 __-__ 0,704 __-__ __-__ 36,134 36,134 72,268 
    722,070   -     14,614   -       -     736,684 1168,212 1904,896 

                    

  

Склав __________________________   Перевірив _________________________   
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Форма № 1 
9-ти поверховий житловий будинок у м. Суми 
  

Локальний кошторис на будівельні роботи № 2-1-1 

на 9-ти поверховий житловий будинок у м. Суми 
9-ти поверховий житловий будинок у м. Суми 

  

Основа:   Кошторисна вартість 3067,267  тис. грн. 
креслення (специфікації ) №    Кошторисна трудомісткість 72,268  тис.люд.-год. 
    Кошторисна заробітна плата 1904,896  тис. грн. 
    Середній розряд робіт 3,8  розряд 

Складений в поточних цінах станом на “2 грудня” 2023 р. 

№ 
п/п 

Обґрунту- 
вання 
(шифр 
норми) 

Найменування робіт і витрат 
Одиниця 
виміру 

Кіль- 
кість 

Вартість одиниці, 
грн. 

Загальна вартість, грн. 
Витрати труда 

робітників, люд.-год. 

Всього 
експлуа- 

тації 
машин 

Всього 
заробіт- 

ної плати 

експлуа- 
тації 

машин 

 
не зайнятих 

обслуговуваням 
машин 

заробіт- 
ної плати 

в тому 
числі за- 
робітної 
плати 

в тому 
числі за- 
робітної 
плати 

тих, що 
обслуговують  

машини 

на одини- 
цю 

всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 С111-1035 Двотаври з паралельними гранями поличок, 
нормальнi "Б", з гарячекатаного прокату iз 
сталi вуглецевої звичайної якостi марки Ст0, 
N 26-40 
                                                                     

т 9,33 6521,14 
  -     

__-__ 
  -     

60842   -     __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

2 С111-1035 Двотаври з паралельними гранями поличок, 
нормальнi "Б", з гарячекатаного прокату iз 
сталi вуглецевої звичайної якостi марки Ст0, 
N 26-40 
                                                                     

т 9,58 6521,14 
  -     

__-__ 
  -     

62473   -     __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

3 С111-1033 Двотаври з паралельними гранями поличок, 
нормальнi "Б", з гарячекатаного прокату iз 
сталi вуглецевої звичайної якостi марки Ст0, 
N 16-18 
                                                                     

т 5,33 6665,05 
  -     

__-__ 
  -     

35525   -     __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

4 С111-964 Сортовий гарячекатаний прокат iз сталi 
вуглецевої звичайної якостi марки Ст0, 
круглий та квадратний, розмiр 52-70 мм 
                                                                     

т 3,65 5727,80 
  -     

__-__ 
  -     

20906   -     __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

5 С111-1139 Профiлi гнутi сталевi з гарячекатаного 
листового прокату, нормальної точностi 
прокатки, немiрної довжини, товщина 7-8 
мм, Ст3сп 
                                                                     

т 0,76 8000,48 
  -     

__-__ 
  -     

6080   -     __-__ 
  -     

__-__ 
  -     

__-__ 
  -     

6 Е9-11-1 Монтаж прогонових будiвель галерей з 
опорами похилого типу 
                                                                    

т 28,65 27433,81 
25203,13 

1786,17 
510,09 

785979 722070 51174 
14614 

1236,66 
24,5605 

35430,31 
703,66 

      Разом прямі витрати по кошторису 971805 722070 51174 
14614 

  35430,31 
703,66 

      Разом будівельні роботи, грн. 971805         

           в тому числi:           

           вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн. 198561         

           всього заробiтна плата, грн. 736684         

      Загальновиробничi витрати, грн. 2095462         

          трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год. 36133,97         

          заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн. 1168212         

      Всього будівельні роботи, грн. 3067267         

                

     _  _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _   _  _   _   _   _   _   _   _   _  _           

                

    Всього по кошторису 3067267         

    Кошторисна трудомісткість, люд.год. 72268         

    Кошторисна заробiтна плата, грн. 1904896         

                

  
  

                                     Склав                _____________________________________  
                                                                           [посада, підпис ( ініціали, прізвище )] 
  

                                     Перевірив         _____________________________________  
                                                                          [посада, підпис ( ініціали, прізвище )] 
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